



台北靈糧堂

BREAD OF LIFE CHRISTIAN CHURCH IN TAIPEI

週報2335期

2024.12.22

Glory 置身榮耀 愛中合一 to Oneness

《讀經進度》

12/22 12/23 12/24 12/25 12/26 12/27 12/28 12/29

約 5:1~9	約 5:10~18	約 5:19~29	約 5:30~38	約 5:39~47	約 6:1~15	約 6:16~23	約 6:24~29
------------	--------------	--------------	--------------	--------------	-------------	--------------	--------------

《精選文章》

哪噠香膏般的影響力，豐收聖樂團的音樂佈道之旅

文 | 鍾婉秦、照片提供 | 汪美

讓音樂，成為馨香之氣、直搗人心的福音！台北靈糧堂豐收聖樂佈道團（以下簡稱佈道團）於 2008 年創立，團隊目前有超過五十人，包含詠聲女聲詩班二十餘人及湧流混聲詩班三十餘人，在創辦人汪美牧師的帶領下，接受專業老師的聲樂指導及裝備。十六年來，團隊的表演蹤跡遍及全台的教會、社區、公園、監獄、學校等，亦曾受邀至廈門、杭州等地參與聖樂觀摩、交流，至今已完成不下數百場的表演。

「我們出去表演，是為了傳福音，一點點的破口或情緒，都容易變成爭戰。但是當一起站上台，就是精兵！」汪美分享道，豐收聖樂佈道團的祝福源於透過牧養幫助團員們建造生命，加上團員們小組的成全、支持及代禱，最後在豐收聖樂佈道團中進行專業的音樂指導，使團隊出外佈道更有果效及合一。

雖然許多人認為學音樂太耗費金錢、時間，但汪美時常透過自己「彩虹之約」的見證，與新入團員分享，獻詩佈道是一件「美事」。

多年前，在她決定就讀美國路德會協和大學的教會音樂前，發現需要花費大量時間「孵豆芽菜（音符）及練習和聲，會犧牲掉服事與傳福音的機會，就心存懷疑地問神，是不是真的要她去念。

就在感恩節前夕，她接連三次在不同講道中，聽到約翰福音十二章 1～8 節馬利亞用真哪噠香膏去膏耶穌的故事，還有一次前往協和大學試音的路上，看見「一片漆黑中，一道亮麗的彩虹浮現在湖面上」的異象，「這好像是神在回應我的擔憂，與我立約，並且命定我用音樂來服事祂。我知道，神認為這是一件如同哪噠香膏般的美事。」

回首過往，服事見證眾多，記憶中，2014 年 8 月，佈道團去到桃園少年觀護所服事，「那天一到教室，就看見參與者非常年輕，一問才知他們是國、高中生，我那時看著他們眉清目秀的稚嫩臉龐，眼眶就濕了！」汪美感嘆，許多來自破碎家庭的孩子，受到不良環境的影響而進出監獄。

那天，在演唱〈掌聲響起〉的歌曲時，現場反應熱烈，汪美在歌曲結束後對他們說：「你們有過『被人鼓掌』的經驗嗎？」看到現場都沒人舉手，她心中大大被撼動，就祝福他們，「牧師要祝福你們！將來，你們一定會得到掌聲及喝采！」

在長年的服事中，汪美觀察到，雖然在監所服事的決志率很高，但往往流失率也高，受刑人難以從黑暗中脫身，也因此，能夠親眼見到福音是的果子，總是非常感謝主。

「有位更生人弟兄，曾被關在澎湖監獄。2009年，佈道團去澎湖佈道，讓他十分感動，後來在澎湖監獄第二次見到我們，就信了主。」汪美說，經過更生團契的陪伴，出獄後，這位弟兄洗心革面，還成為日光之家的同工。

佈道團也曾至南投靈糧堂的「清明節追思音樂禮拜」中表演，現場會眾主要為近一年失去親人的會友、及他們未信主的家人。崇拜中會播放著故人的照片，現場如同大型的聯合追思禮拜，最後以「倒水禮、獻花禮、點燭禮」來代替傳統信仰儀式。

「在唱詩歌的過程中，我感覺神大大使用我們，使福音有機會觸及未信主的會友家人，是我心裡最滿足的。」汪美表示。

今年6月7日，佈道團應邀參與在黃埔建校百年音樂會中，現場有其他合唱團熱情澎湃地表演愛國歌曲，輪到佈道團時，演唱的則是平靜、安寧的聖樂〈慈光歌〉、〈The Prayer〉和〈我心靈得安寧〉，表演如在現場注入一股清流，觀眾深受感動，「哇！感謝神所開的傳道之門，超出所求所想！」汪美說。

帶著對音樂佈道的熱情，汪美以及佈道團一路走來，見證神滿滿的恩典。在受訪的尾聲，她用哥林多前書二章9節陳明心志，「我只有一個心，就是要照著神的旨意去順服，我要愛祂，因為祂為愛祂的人，所預備的是眼睛未曾看見的。」



《信息筆記》

主日信息

聖誕節特別聚會

【台北靈糧堂的立場】

- ◆**針對奉獻**：鼓勵弟兄姊妹了解這是蒙福的管道，但不強求。
- ◆**面對政治**：鼓勵大家為國家與政治領袖禱告，但避免在教會內從事個人性政治活動。
- ◆**有關推銷**：歡迎各行業人士加入教會 / 小組，但不宜積極對內推銷。若有借貸金錢往來，期盼能讓牧者事前知道，以作遮蓋。

更多教會動態，請造訪 / 加入台北靈糧堂官網 / 社群



官網



LINE



臉書



IG



YT

《上週信息精華》

聖靈的果子：良善、信實 | 周巽正牧師

引用經文：約翰一書 1:5-10；約翰一書 2:1-8；雅各書 1:16-17；羅馬書 4:18-21；詩篇 24:3-4



本次信息主要探討聖靈果子的「良善」與「信實」，並強調這兩者之前，與誠實及真理有深厚關聯。良善指「誠心誠意的真實態度，在不同場合保持一致」；信實則代表「可靠、守信的品格，反映出對承諾應有的責任感」。這兩項聖靈的果子共同指向神的真理和正直。

一、神是真理的源頭，良善和信實的典範

約翰壹書一：5 描述「神就是光，在祂毫無黑暗」，顯示神的真理與誠信不變且毫無瑕疵。神的屬性表明祂永遠一致，無論在任何情境下都彰顯真理，讓我們明白人因不信任神而陷入不誠實的問題。這一根源可以追溯到創世紀第三章，人類因蛇的謊言懷疑神的良善，進而扭曲對神的信任，將謊言視為真理，使黑暗進入心中。

二、謊言的影響與信實的救贖

所有的罪與軟弱皆來自於接受謊言，仇敵透過謊言摧毀人對神的良善與信實的認知。例如，許多人因害怕失敗、缺乏安全感，追求名利或財富，將這些偶像視為真理，結果反被捆綁。羅馬書四：18-21 顯示，亞伯拉罕在不可能的條件下仍相信神，因為他專注於神的信實，而非應許的內容。這樣的信心提醒我們，即便現實難以理解，也要相信神的良善與可靠，因祂的話必定成就。

三、認罪悔改的操練，使生命從黑暗到光明

要讓真理照亮生命，首先需要承認心中的謊言與黑暗。約翰壹書一：9 教導我們認罪悔改，神便赦免一切罪孽，並使真光進入心靈深處。每天的認罪與悔改的操練，可以幫助我們拆毀謊言，將十字架的真理放大，逐步恢復與神的連結。當我們認出神的信實和良善，也能活出這兩項果子，影響身邊的人。

四、結語：預備心靈，重拾應許

神的信實和良善是我們重建信心的基礎。2025 年的教會異象是「聖靈澆灌、應許實現」，鼓勵弟兄姊妹在重新檢視被遺忘的應許之前，需要預備心，從相信神的信實和良善開始，結出信實與良善的果子，才能見證神真實的工作。（2024. 12. 15，文字團隊 / 劉子寧整理 攝影 / 康恩得）

《禱告與報告事項》

1.【113年度奉獻截止之說明】親愛的兄姊平安：時序進入113年度尾聲，感謝兄姊們在過去一年，不管是同心建造或宣教月等各樣善工都給予支持及代禱。使神的家得以繼續走在宣教國度中。本年底為配合銀行入帳時間，特提醒「奉獻款若要開立113年度奉獻收據」，敬請留意下列各奉獻方式的截止日期：【一】即期支票奉獻：12/29主日。【二】現金奉獻：12/31(二)中午12點前投入宣教大樓奉獻箱。【三】匯款、劃撥：12/31(二)下午3:00前。【四】永豐銀行會友專屬帳號：請於12/31(二)銀行下午結帳前轉入。【五】紙本信用卡奉獻：12/29主日。【六】官網信用卡(含LINE Pay、Apple Pay)：12/31(二)。【七】代轉奉獻：12月15主日。【註記】1.匯款：華南銀行/和平分行、帳號：121200099434、戶名：財團法人台北市中國基督教靈糧世界佈道會台北靈糧堂 2.郵政劃撥帳號：18746405 戶名：台北靈糧堂。匯款後務必登入官網「匯款奉獻收據申請」填寫匯款資訊。在上列日期之後的奉獻將計入114年度的奉獻收據。不便之處敬請見諒！

2.今天是歡慶聖誕特別主日，下週恢復正常聚會，各場聚會時間如下：聯合崇拜：週六下午4:00在靈糧山莊；職場崇拜：週六晚上6:30在宣教大樓；主日崇拜：週日上午8:00、11:00在宣教大樓，9:30在靈糧山莊；歡迎您參與教會聚會，領受屬天的祝福，期待週週都能與您在教會相遇！其他更多語言崇拜、親子崇拜，請上教會官網查詢。

3.2024年跨年禱告會將於12/31(二)21:00-00:35在靈糧山莊舉行，主題為「聖靈澆灌 應許實現」，由周巽正主任牧師主領。邀請兄姊們預備心來到現場，讓我們世代同心、同行，以合一火熱的敬拜與禱告，來感謝神在2024年的帶領，並迎接2025年的應許全然實現我們的生命與教會中。20:30開放入場，同步直播及提供線上經文卡。

4.什麼！JD舞團20年了！20年前有一群青年帶著從神而來對舞蹈的熱情創立了Jesus Dancer-JD舞團！走過二十個年頭，我們用舞蹈敬拜讚美神，回應神的愛及恩典！為見證神的大能和尊榮感謝這些年來曾參與在其中的每位JD成員及共同服事的夥伴我們將於12/29(日)下午4點在宣教大樓一樓大堂舉辦-JD舞團20週年團慶感恩活動，3:30開放進場，誠摯邀請對舞蹈有興趣以及有負擔透過舞蹈來事奉的朋友們讓我們齊聚一堂，享受神所賜予我們在舞蹈中的喜樂與滿足成為神榮耀的見證。

5.今年三月的21天為國禁食禱告中，我們領受了神的心意是要興起拿細耳人的世代。他們要將自己分別為聖，不以世俗為滿足，他們不隱藏，反倒宣揚屬基督的身份，他們竭力保守自己不碰致使靈命死亡的事物。他們會揹起禱告的負擔，直到神的臉面光照國家。明年二月，台北靈糧堂與烽火行動一同舉辦為期四天的【拿細耳人密集訓練】，號召來自台灣各地15~30歲的青年、青年牧者，以及對校園有負擔的家長與弟兄姊妹們，一同為了回應神在台灣此刻的心意，將自己分別出來，受裝備能夠爭戰、得著夥伴一起並肩前行。課程時間是從2/4到2/7，一共四個整天，在靈糧山莊進行。參加者必須要全程出席，並其中兩天將一同操練禁食禱告。讓我們一起透過敬拜、禱告走進神對台灣的心意中。即日起至12/31日止享有早鳥優惠價格\$1,200，1月1日起至1月19日恢復原價\$1,500。願神的靈持續帶領每位青年，在回應這呼召的路途上，緊緊抓住神的應許，直到看見十萬拿細耳人興起，報名連結請上教會官網查詢。

6.【台北靈糧堂 致福益人學苑2025年3~6月學習活動-早鳥85折優惠】報名時間：12/30(一)~12/31(二)。報名方式：官網報名、現場報名-宣教大樓11樓(電梯後方)。報名網址：<https://gvc.school.breadoflife.taipei/>。活動服務成本：17週2500元(早鳥享85折優惠)。強力推薦：A06樂在英文閱讀-初級/G01公園生態探索/I01生活芳療/A07爵士非洲鼓/A25歡樂小鳥彈唱/B04桌遊同樂會/G05從心溝通練習曲/A08看電影翻轉人生/C01.D01手機攝影美學。洽詢電話：6630-3022轉8528、8520、8524、8525、8522。*義工服事：益人學苑需要班級福音天使！特別對傳福音有負擔，有穩定參加聚會及小組的弟兄姊妹，歡迎加入益人學苑福音天使的行列！報名請電洽教會分機8528/溫姊妹。



福音中心報告
代禱事項



近期徵人訊息

《12/22 ~ 12/28 聚會資訊》

名稱	時間	地點	講者
聯合崇拜	(六)16:00	靈糧山莊	晏信中牧師
職場崇拜	(六)18:30	宣教一樓	朱國樑牧師
主日崇拜	(日)8:00 10:00•14:00	宣教一樓 靈糧山莊	聖誕節特別聚會
香柏崇拜	(三)9:30	宣教一樓	詠聲詩班
學生崇拜	(五)19:30 (日)10:30	宣教一樓 山莊馬可樓	晏信中牧師 聖誕節特別活動
兒童主日學	(六)16:00•(日)9:30 (日)11:00	靈糧山莊 宣教大樓三樓	
客家雙語崇拜	(六)10:00	宣教十樓	林德安牧師
英語崇拜	(日)10:00	和平東路二段 263 號 B1	
印尼語崇拜	(六)17:00 (日)10:00	南京東路二段 139 號 B1	黃嘉昌弟兄
台語崇拜	(日)10:00	宣教四樓副堂	林德安牧師
菲語崇拜	(日)14:00	宣教 701 室	尤霞仁牧師
越語崇拜	(日)14:50	愛鄰三樓	阮氏秋草傳道
喜樂家族親子崇拜	(日)11:00	宣教十三樓	林祐寬老師
天使心親子崇拜	(日)10:00	忠順街二段 129 號 B1	

● 靈糧宣教大樓 | 愛鄰樓

地址：台北市和平東路二段 24 號

● 靈糧山莊

地址：台北市文山區萬美街二段 84 號

電話：(02)6630-3022、2362-3022#8100(總機)

傳真：(02)2366-0180

● 代禱留言語音信箱專線：(02)2362-3022#8119

禱告中心傳真：(02)2363-2146

● 靈修專線：國語 (02)6630-3022#3#555

台語 (02)6630-3022#3#456